

正式供暖首日 整体运行平稳

京能大同热力有限公司：各项指标均已达到相关标准



工作人员密切关注供热情况 张志忠 摄

本报讯（记者 张志忠）10月25日是我市正式进入供暖期的第一天，京能大同热力有限公司经过前期分批陆续启动热电联产集中供热，目前供热系统运行平稳。

“从12日起，家里的暖气就热了，到现在一直比较稳定，室温超过20℃。”家住平城区永泰南路南关住宅小区的魏女士说。同样，家住御东和汇百合湾小区的陈先生对家里的供热效果也表示满意。“没供暖前，家里寒气重，总得多套件衣服，现在家里的寒气彻底消失，很舒服。”走访中记者了解到，对已经纳入集中供热的，不

管是老旧小区还是新建小区，住户均表示家中已经提前有了暖气。

25日上午，记者来到京能大同热力有限公司采访。按照《大同市城市供热条例》规定，我市供热期为当年10月25日至次年4月10日。据了解，经过前期分批陆续启动热电联产集中供热，目前整个热网运行正常，供热系统运行平稳，各项指标均已达到供热相关标准。

记者在该公司客服中心大厅看到，前来办事的用户仍有不少，包括办理过户、报修、查询等业务，工作人员都一一耐心

解答。在大厅一角，记者还看到有一台自助查询服务机，方便市民线上操作。与此同时，该公司客服热线6101111工作人员也在紧张忙碌着，对于用户反映的供热问题，安排值班人员积极回应解决。

客服人员提示，供暖初期，用户如发现家中暖气不热，可先确认家中阀门是否全部打开，如果局部不热可以做排气处理，切勿放水。另外，用户应及时足额交纳供热费，如不按期交费，将自逾期之日起，按照所欠供热费总额的3‰按日加收滞纳金。

云冈机场

本报讯（记者 孙露）记者昨日从云冈机场获悉，为做好新冠肺炎疫情防控工作，确保广大旅客平安出行，云冈机场进一步强化升级疫情防控各项措施，同时根据各地疫情形势变化动态调整并取消多趟航班，以防范疫情传播和蔓延。

近期，内蒙古、甘肃、陕西、宁夏等多地出现本土疫情，多家航空公司提前计划，取消涉及这些地区的所有航班。比如10月25日，云冈机场暂时取消了山东航4683/4、山东航2227/8、山东航8875/6、深圳航9737/8、昆明航8247/8等航班。云冈机场提醒广大旅客，出行前请及时查询所乘航空公司或机场服务热线、官网等信息，合理安排出行。

据云冈机场相关负责人介绍，为进一步织密筑牢疫情防控网，机场要求所有进出港人员100%健康码、行程码查验，以及体温检测；航站楼通风由每日不少于4次加密升级为每日开放时间

取消多趟航班 守好“空中门户”



机场工作人员查验“两码” 孙露 摄

持续不间断通风；公共区域保持每日不少于5次的消毒频次，同时增加每日航班结束后1次全面消毒；在安检、值机、问询、登机等区域，增加手消放置点和配置数量；加大广播提醒频次，要求旅客全程佩戴口罩、保持1米以上社交距离。

两大火车站

本报讯（记者 李兴华）记者昨日从我市两大火车站了解到，针对当前疫情防控形势，两大火车站精准把控疫情实时动态，严密布置疫情防控任务，保障旅客出行安全。

25日12时10分，大同火车站开往包头的列车已经开始检票了，记者在入站口、安检门看到，红外测温仪“盯着”进入站内的每一位旅客，每个人的体温即时显示在屏幕上，每位进站旅客自觉戴好口罩，并出示健康码。工作人员告诉记者，铁路客运站是疫情防控重点场所，这几天防控形势骤然紧张，除了机器测温外，工作人员会严

强化疫情防控 护航旅客出行

密排查进出站人员健康码，做好旅客进出站引导，提醒旅客保持间距，有序进出站。

两大火车站相关负责人告诉记者，他们在疫情防控常态化基础上，加大了售票厅、候车室、进出站通道及旅客接触较多的开水间、卫生间、扶梯、直梯、座椅、自助售票机等人流密集场所的消毒频次，确保旅客出行平安。

另外，铁路部门提醒出行旅客，酒精、84消毒液、漂白粉，含有酒精成分的免洗洗手液等不能携带进站乘车，建议随身携带酒精棉片、湿巾等，为健康出行“加码”。



旅客出示健康码 李兴华 摄

汽车客运东站

本报讯（记者 孙露）记者昨日从大同汽车客运东站获悉，根据疫情防控要求，从即日起，从大同发往浑源县、呼和浩特市的两条客运班线暂停运营，恢复运营时间另行通知。同时，该站进一步强化日常疫情防控各项措施，做到万无一失。

据大同汽车客运东站相关负责人介绍，为配合地方疫情防控，因个别高速收费站口实施封控管理，从客运东站发往浑源县、呼和浩特市的客运班线暂

暂停去浑源、呼和浩特客运班线

时停运。涉及去往浑源县途经的站点包括：党留庄、杜庄、固定桥、西浮头、二岭、韩村。目前，该站主要运营非中高风险地区客运线路，恢复运营时间可通过服务电话、微信公众号等途径查询。另悉，从25日起，由市众安公共交通有限公司承运的901路城际公交（大同——浑源）线路也暂时停运。

为严格执行“外防输入、内防反弹”的防控策略，保障旅客出行安全，大同汽车客运东站在进出站口设置检查点，

要求所有旅客必须持有效身份证件、健康码、行程码，如实填报本人身份信息，经体温检测正常并登记后方可购票乘车。同时，利用广播、电子显示屏、提示牌、小喇叭等加强宣传，引导旅客全程佩戴口罩、减少人员聚集，保持社交距离；对进站口、候车室等旅客集中的区域增加消毒频次，安排专人不间断清洁，大幅提升消杀频次；针对外省乘长途汽车来同的人员，全部要求提供有效时间内的核酸阴性证明。

谈风景写生与创作

王克举主题讲座举行

本报讯（记者 王春艳）24日下午，探“旺”第九期专题活动——王克举谈风景写生与创作《心中的风景》讲座在市美术馆举行，不仅为现场观众带来美的享受，而且通过直播的形式与众多艺术爱好者分享创作经验与灵感。

据了解，自9月1日“时代肖像——忻东旺艺术作品展”开展以来，通过邀请多位国内著名专家以直播导览、讲座交流、写生示范等形式开启系列探“旺”专题活动，为群众搭建起欣赏高雅艺术的桥梁，深受广大市民和艺术爱好者喜爱。此次邀请嘉宾是著名油画家、中国农业大学艺术学院教授王克举，他是中国美术家协会会员，中国油画学会理事，中国艺术研究院油画院特聘画家，是中国油画在新时代发展中作出杰出贡献的画家之一。他的作品以写意风格描绘山野风景，突出自然的生命力，善于在质朴的丘壑中突出色彩的辉煌，于沉厚的笔墨中透出生命的跃动。

讲座中，王克举与听众分享了他处理画面所遵循的规则，以西方古典和现实主义等主题性绘画创作为例，介绍构成画面的基本因素，并结合自己的作品，从细节处理、色彩把握、对比关系、灵感激发等方面进行艺术共享。现场听众认真聆听、细细品味，在充实而美好的艺术之旅中实现了情感的共鸣。

党史回眸 (1921—2021)

1971年10月25日

第二十六届联合国大会以压倒性多数的票数通过2758号决议，恢复中华人民共和国在联合国的一切合法权利。

2017年10月25日

中共十九届一中全会选举习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正为中央政治局常委，选举习近平为中央委员会总书记，决定习近平为中央军委主席。

据《北京晚报》